

爱心捐赠暖校园 心系教育助成长

千善书行公益行到罗山县铁铺镇中心校开展爱心捐赠仪式

本报讯(黎晓婉)爱心行动校园暖,热血滋润桃李香。初冬之际,寒意渐浓,但我们的内心却如同春日暖阳。近日,罗山县铁铺中心校迎来了千善书行的各位爱心人士,给孩子们送来冬日的温暖。

在铁铺中心校多媒体教室举行捐赠仪式,接受爱心组织对该校捐赠的课外读物及保暖用品。此次捐赠的课外读物共计120套,保暖物品113套。

活动现场,爱心人士冯老师和受赠学生代表分别致辞和献答谢词。

当孩子们收到爱心物资,他们脸上洋溢的喜悦和幸福无以言表,在孩子们的笑容里爱心人士感受到了此次活动的意义。

捐一份书香,留一份真情。书是文化的传承和文明的记录。在未来的日子里,这些书籍将会继续在学生中间传递和发扬,成为他们学习和成长的宝贵

财富。千善书行的爱心助学活动,使全体师生深受鼓舞,他们的每一句话都深深地激励着孩子们的心扉。

下一步,铁铺中心校将以此次活动为契机,激励学生们怀揣一颗赤子之心,勤奋学习,积极进取,向着人生的目标不懈努力;教育学生们怀揣一颗感恩之心,回报爱心人士,报效社会,让博爱的圣火生生不息,世代相传!

激情燃烧 青春飞扬

潢川县江集中学举办第九届运动会

本报讯(魏湘璠)11月28日至29日,潢川县江集中学举办了第九届运动会,师生积极参与了这场充满激情与活力的体育赛事。

开幕式上,伴随着雄壮的《运动员进行曲》,在裁判长何金波老师的指挥下,国旗队、校旗队、会徽队、校徽队、彩旗队意气风发精神饱满地走过主席台,裁判员代表和各班的方阵喊着嘹亮的口号有序进入运动场。

入场完成后,何金波和学生代表庄重宣誓,校长李正祥宣布本届运动会正式开始。

100米跑、400米跑、800米跑、1000米跑、4×100米接力、实心球、立定跳远、三级跳远、跳高、1分钟跳绳等项目上,运动员在赛场上挥洒汗水,努力拼搏,不断进取,超越自我,不断取得优异成绩。观众席上呐喊声、助威声此起彼伏,一阵高过一阵。

运动会,赛出了成绩,赛出了风格,丰富了师生的课余文化生活,提高了身体素质,增强了团队精神和集体荣誉感。

搭建交流平台 提升综合素质

光山县白雀园镇二中召开“诸葛亮”班主任经验交流会



交流会活动现场 邹晓峰 摄

本报讯(邹晓峰)班主任是班级工作的组织者、班集体建设的指导者、学生健康成长的引领者。为了能更好更有效地开展班级管理工作,整体提高班主任的综合素质,近日,光山县白雀园镇第二初级中学召开“诸葛亮”班主任经验交流会。会议由政教处主任胡荣鑫主持,学校全体班子成员,各级段班主任参加。

本次交流会在融洽热烈的氛围中展开,班主任们结合自身工作经验,围绕班级德育工作、班级班规纪律建设、班级凝聚力建设、后进生转化、班级科任老师工作协调等主题进行了分享交流。九(4)班班主任张婷在交流中,班主任不仅要关心学生的

学习,更要关注他们的心理健康和情感需求。通过定期与学生进行一对一的谈心,能够及时了解学生的困惑和问题,并给予他们适当的帮助和支持。八(3)班班主任李正富在交流中,主要介绍了如何构建一支强有力的班干部队伍。他说,一个好的班风光靠老师管理是远远不够的,学生是主体,让学生参与管理相当重要。七(5)班班主任董梦迪认为,班主任应时时刻刻了解学生动态,做到安全教育常抓,重大违纪常管,与科任教师形成教育合力,指导学生做好学习规划,养成良好的学习习惯,树立正确心态,形成互帮互助班集体。

分管班主任工作副校长何伟在主任工作经验交流会上,

充分肯定了班主任们在实际工作中创造和积累的丰富而又行之有效的带班经验,并要求班主任们要增强相互借鉴和学习的意识,要做到勤于观察、勤于思考、勤于学习、勤于深入学生的生活实际,打造班级良好的班风和学风。同时,他希望班主任要善于总结反思,记录工作心得体会。

“我校这次班主任工作经验的交流,大家都能够根据教学和管理经验,做到各抒己见,畅所欲言,这样不仅提升管理质量,而且使学校的班级管理工作找到了源头活水,具备持续提升的源动力,推动了学校内涵式发展的步伐。”白雀园镇第二初级中学校长余晓峰说。

冬日小确幸 暖冬遇见你

信阳市胜利路学校受邀参加《智慧树》栏目组黄帝千古情线下录制活动

本报讯(赵婷婷)“智慧树上智慧果,智慧树下你和我,智慧树前做游戏,欢乐多又多!”熟悉的童谣在耳边响起时,浮现在脑海中的是中央广播电视总台少儿频道的节目《智慧树》。近日,信阳市胜利路学校《为中华之崛起而读书》节目荣幸受邀参加《智慧树》栏目组黄帝千古情“冬日小确幸 暖冬遇见你”线下录制活动。

胜利学子欣赏沿途风景,平原上的云海雾景与红日初升的美好景象尽收眼底。胜利学子抵达黄帝千古情,踏上充满魔力的舞台,与《智慧树》家族中的标志性角色红果果、小咕咚等同台共舞,编织了一场关于成长与梦想的盛宴。

演出中,胜利学子化身剧中人,用富有张力和感染力的表演诠释对文本的理解,绽放胜利少年的风采,不仅给观众们带来了视听上的享受,更传递了积极向上的正能量,赢得了现场观众的热烈掌声。

课本剧《为中华崛起而读书》围绕少年周恩来立志为中华之崛起而读书的前因后果进行故事阐述,在一次次排练,一次次改编,一次次打磨中成型。一寸山河一寸血,百年屈辱百年泪。周恩来,“为中华之崛起而读书”这个响亮的口号,在神州大地上回响不止。

节目结束后,央视主持人红果果和小咕咚也来到了孩子们中间,与他们亲切合影留念。这一珍贵的瞬间,将永远定格在孩子们的记忆中,成为他们人生中一段难忘的经历。

为中华之崛起而读书,为盛世中国而读书!此次活动的成功,离不开四(9)班班主任赵婷婷老师的辛勤付出、认真指导,也离不开孩子们的刻苦训练以及家长们的积极配合。正是因为有了大家的共同努力,才促使这次录制圆满成功。

《智慧树》之行在胜利学子心中种下了“智慧果”的种子,期待着它们在未来的日子里生根发芽,绽放出更加璀璨的智慧之花。